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6-ilova

Fanning

Pedagogning F.I.SH.:

Auditoriya f-4 a Fakultet

Guruh .l'truLBosqich: *L_Ja'lim yo'nalishi

Talabalar sonr: /{ nafar, qatuashdi 4 {- * 
'nafar, 

qatnashmadi

Mashg'ulotni kuzatishdan maqsad:

faoliyati motivatsiyasining to'g'ri olib borilishi (aloiialar@qatini mauzuga
dars maqsadlari, dors rejasi, mavzuni hayot bitan bog'liiganligi, zamon

mosligi,. mavzuni amaliyot bilan bog'laganligi) (r5 ballgacha

nonu

4- Mashg'ulot davomida qo'llanilgan zamonaiiy ta'lim texnologiyalari (talabalar tayanch
bilimlarini takomillashtirishda qo'llaniladigan usullar va ularning-faouigi) (10 ba1gacha)

lzz n v r7 | |

5. Yangi mavzuni tushuntirish (nazany rnashglffi
egallaganligi va uni talabalarga yetkazib bera olganligi,

ilmiy-nazariy jihatdan
amaliy,
to'g'ri

seminar yoki laboratoriya
mashg'ulotlarida tajribalami bajarish va natija olishni tushuntirish darajasi) (20

ft

OCHIQ MASHG'ULOTLAR TAHLILI

Mashg'ulot turi (nazany, amaliy seminar, laboratori1il ,/hA,ry z ^
o'quv-me'yoriy xujjatlar: fanning ishchi dasturi t ,taqvim-rej a -* ,

fan bo'yicha O'UM { , topshiriqlar to'plami +
Mavzu:

1. Tashkiliy qismning to'g''ri o'tkazilganligi (5 ball):
2. Auditoriyaning jihozlanganlik darajasi ( texnologiyalari,

(5 ballgacha)ko'rgazxn materiallar va jihozlar, bilan

3. O'quv
qaratilishi:
talablariga

ballgacha):

(t'A"W)



* 

-:r

bilimland mustahkamlash (qo'llanilgan usullar) ( 1 0 balgacha) :

Uyga vazifa berish (mustaqil ta'lim uchun topshiriqlar) (5 balgacha):

maqsadga erishilganligi (10 balgacha)
8. Rejadagi masalalarning qamrab olinganlik darajasi pedagog tomonidan qo'yilgan

O'tilgan mashg'ulot

10. Pedagog xodimning yutuqlari:

I I . Mashg'ulotring kamchiliklari:

Pedagog xodim tomonidan to'plangan umurl[rball (80 Aa[gacAal {q 2 ,f/, U )
Dars kuzatuvchi:

Mashg'ulot o'tgan pedagog xodimning imzosi:


